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1η ημέρα (28/8): Πτήση για Ντουμπάι – Γνωριμία με την πόλη

Συγκέντρωση στις 06:30 στην κεντρική πλατεία της Λάρισας και μεταφορά με λεωφορείο

προς το αεροδρόμιο της Αθήνας. Αναχώρηση με την αεροπορική εταιρεία Air Arabia στις

14:00 από Αθήνα με προορισμό το αεροδρόμιο της Σάρτζα, όπου θα φτάσουμε στις 19:40

(διάρκεια πτήσης: 4ώρες και 40 λεπτά).Μετά τις διαδικασίες εισόδου στα Ηνωμένα Αραβικά

Εμιράτα, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στο Ντουμπαι. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα 29/8: Ντουμπάι (ξενάγηση πόλης ΠΑΛΙΟ & ΝΕΟ Ντουμπάι, Palm Jumeirah, Souk

Gold, Souk Al Bahar, Burj Al Arab, Dubai Marina) –Madinat Jumeirah

Πρωινό στο ξενοδοχείο και έπειτα ξεκινάμε για την πρωινή ξενάγηση στο κοσμοπολίτικο

Ντουμπάι. Η περιήγηση μας στο Ντουμπάι ξεκινά από την λεωφόρο Sheikh Zayed ή αλλιώς

λεωφόρος των ουρανοξυστών , ένα θέαμα που κόβει την ανάσα. Εκεί θα θαυμάσουμε το

περίφημο skyline του Ντουμπάι σε όλο του το μεγαλείο καθώς και τον ψηλότερο πύργο στον

κόσμο, τον Burj Khalifa, με την κορυφή του χαμένη μέσα στα σύννεφα. Ακολουθεί η παλιά

πόλη , η Deira, με τα παραδοσιακά της παζάρια, τα souqs. Η λάμψη από τον χρυσό και τους

πολυτίμους λίθους στο σουκ του χρυσού θα μας τυφλώσει , τα μπαχαρικά θα διεγείρουν τις

αισθήσεις μας, τα έργα τέχνης θα μας μαγέψουν. Με τα παραδοσιακά πλεούμενα , τα

ονομαστά abra, θα διασχίσουμε το κανάλι του Ντουμπάι , το creek , και θα μάθουμε για την

ιστορία του και τον σημαντικό ρόλο που έπαιξε στην ανάπτυξη της πολης.Θα περπατήσουμε

στις παραδοσιακές αγορές και θα δούμε το φρούριο Al Fahidi , δείγμα παραδοσιακής

αρχιτεκτονικής και αναπόσπαστο κομμάτι της ιστορίας της πολης. Καθώς αλλάζουμε σκηνικό

και ταξιδεύουμε στον χρόνο, κατευθυνόμαστε στην νέα πόλη του Ντουμπάι και οδηγούμε

μπροστά από το πολυφωτογραφημενο Dubai Frame, από το Μουσείο του Μέλλοντος, του

ωραιότερου κτηρίου του πλανήτη , αλλά και από το Dubai Mall, ένα από τα μεγαλύτερα

εμπορικά κέντρα του κόσμου με πάνω από 1300 καταστήματα και με τα διάσημα σιντριβάνια

του που χορεύουν και τραγουδάν σε σκοπούς αραβικούς αλλά και μοντέρνους. Επόμενη

στάση στο μοναδικό , κατ’ευφημισμόν , 7* ξενοδοχείο στον κόσμο, το Burj Al Arab. Αφού

φωτογραφηθούμε με φόντο το υπέροχο αυτό ξενοδοχείο σε σχήμα πανιού ιστιοφόρου,

ακολουθούμε τον δρόμο που περνά μπροστά από το παραδοσιακό Madinat Jumeirah ,

γνωστό και ως ηΜικρή Βενετία του Ντουμπάι, από τα παλάτια της βασιλικής οικογένειας και

συνεχίζουμε για τον Φοίνικα, το Palm Island, το τεχνητό νησί του Ντουμπάι σε σχήμα φοίνικα

και χωρίς αμφιβολία, το όγδοο θαύμα του κόσμου. Θα κινηθούμε κατά μήκος του κορμού

του και θα σταματήσουμε για φωτογραφίες στο Pointe με την υπέροχη θέα στο Atlantis και



στις νεροτσουλήθρες του. Τελειώνουμε την βόλτα μας σε αυτήν την εκπληκτική πόλη με μια

στάση στη Μαρίνα του Ντουμπαι ή αλλιώς το Μανχάταν του Ντουμπαι ,για να θαυμάσουμε

το κανάλι με τα πανάκριβα σκάφη που δένουν εκεί και να θαμπωθούμε από τους

ουρανοξύστες ,τα ξενοδοχεία και την πολυτέλεια που μας περιβάλει. Το απόγευμα σας

προτείνουμε επίσκεψη στο υπέροχο ξενοδοχειακό συγκρότημα Μαντινάτ Τζουμέιρα, για να

απολαύσετε την όμορφη θέα στα κανάλια του και να φωτογραφήσετε το Μπουρζ αλ Αράμπ,

πίνοντας το ποτό σας σε ένα από τα πολυάριθμα μαγαζάκια και εστιατόρια. Αξίζει να

περιπλανηθείτε στο ομώνυμο σουκ, ένα μικρό παζάρι με παραδοσιακά αραβικά ενθύμια και

να δοκιμάσετε ένα ναργιλέ ή Sisha, όπως είναι γνωστό.

3η ημέρα 30/8 : Βόλτα για Shopping στοMall of The Emirates &Απογευματινό Σαφάρι στην

έρημο με 4x4 & βεδουίνικη βραδιά & ΒΒQ Δείπνο

Πρωινό και σαςπροτείνουμε να επισκεφθείτε τοMall of Emirates , με το χιονοδρομικό κέντρο

της πόλης για συνέχεια του shopping και της εξερεύνησης του Ντουμπάι.Νωρις το απόγευμα

αναχωρούμε για το «σαφάρι» μας στην έρημο με τζιπ 4x4. Αφού αφήσουμε πίσω μας το

Ντουμπάι , θα κατευθυνθούμε στην έρημο, τον τόπο των μυστικών και των μύθων. Εκεί , με

τα εξοπλισμένα 4 x 4 τζιπ μας , θα οδηγήσουμε στους αμμολόφους , που συνέχεια αλλάζουν

σχήματα και χρώματα, μια διαδρομή που θα ανεβάσει την αδρεναλίνη μας στα ύψη. Θα

σταματήσουμε για φωτογραφίες στη μέση της ερήμου για να απαθανατίσουμε το μαγευτικό

ηλιοβασίλεμα και την απεραντοσύνη του τοπιού που θα μείνει για πάντα χαραγμένο στην

μνήμη μας. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην κατασκήνωση μας οπού θα πάρουμε μια

γεύση από τον βεδουίνικο τρόπο ζωής, θα απολαύσουμε αραβικά εδέσματα, θα

παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς και θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μια

ολιγόλεπτη βόλτα με το καράβι της ερήμου, την καμήλα. Το βράδυ επιστροφή στο

ξενοδοχείο.

4η ημέρα 31/8 : Χρόνος ελεύθερος στη LaMer Beach –Dubai Marina – JBR beach – TheWalk

Πρωινό και σας προτείνουμε να χαλαρώσετε στην παραλία La Mer όπου μπορείτε να

απολαύσετε το μπάνιο σας και χαλαρωτικές στιγμές στο καλοκαιρινό Ντουμπάι. Το

απόγευμα σας προτείνουμε βόλτα στη μαρίνα του Ντουμπάι και το The Walk. Εδώ θα έχετε

την ευκαιρία να επισκεφθείτε πολυκαταστήματα, εστιατόρια και φυσικά να κάνετε το μπάνιο

σας στην παραλία JBR Beach. Για τους πιο τολμηρούς προτείνουμε δραστηριότητες όπως το

Dubai Marina Zip Line ή φυσικά την εκπληκτική εμπειρία της ελεύθερης πτώσης στο

παγκοσμίου φήμης Dubai Sky Dive

5η ημέρα (1/9): Αναχώρηση – Επιστροφή

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τελευταίες αγορές ή βόλτα στην πόλη. Μεταφορά στο

αεροδρόμιο της Σάρτζα για την πτήση επιστροφής με την Air Arabia, η οποία αναχωρεί στις

18:55 και φτάνει στην Αθήνα στις 22:50 (διάρκεια πτήσης: 4 ώρες και 55 λεπτά). Συνέχεια με

λεωφορείο για Λάρισα.



Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 1190€

Στις παραπάνω τιμές Περιλαμβάνονται :

✓ Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση σύμφωνα με τις παραπάνω πτήσεις

✓ ΟΙ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων

✓ Παραδοτέα αποσκευή 20kg & μια χειραποσκευή 8kg διαστάσεων (55 x 40 x 20 cm)

ανά άτομο

✓ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του Ντουμπαι

✓ Διαμονή στο Ντουμπαι σε ξενοδοχείο 4****

✓ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο σας.

✓ Ξενάγηση πόλης με ξεναγό σε ΝΕΟ και ΠΑΛΙΟ Ντουμπαι

✓ Desert Jeep Safari 4x4 με barbeque δείπνο με παραλαβή από το ξενοδοχείο σας

✓ 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης

✓ ΦΠΑ

ΔΕΝ περιλαμβάνονται :

✓ Έξοδα προσωπικής φύσεως.

✓ Οτιδήποτε προαιρετικό η προτεινόμενο.

✓ Προαιρετικές εκδρομές η δραστηριότητες

✓ Δημοτικό φόρο διαμονής (πληρωτέος τοπικά, περίπου 3 € σε 3* ξενοδοχείο, 4 € σε

4* ξενοδοχείο, 5 € σε 5* ξενοδοχείο ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση)

✓ Εxtra αποσκευές, κράτηση συγκεκριμένης θέσης στο αεροσκάφος.

✓ Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους, ποτά, φιλοδωρήματα



Γενικές Σημειώσεις:

✓ Οι τιμές είναι υπολογισμένες σύμφωνα με τον οικονομικότερο ναύλο. Σε

περίπτωση εξάντλησης του θα υπάρχει ανάλογη επιβάρυνση.

✓ Τα Ελληνικά διαβατήρια ΔΕΝ χρειάζονται βίζα κατά την άφιξη στα Η.Α.Ε.

✓ Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την

άφιξη στον προορισμό

( Παρακαλούμε ελέγξτε προσεκτικά τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα, το γραφείο μας δεν

φέρει ευθύνη για τα προσωπικά σας έγγραφα)

➢ Αλβανικά διαβατήρια ΔΕΝ θέλουν Visa.

✓ Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης του ξενοδοχείου με άλλο
αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης

δωματίων (overbooking).

✓ Σε περίπτωση ακύρωσης μετά την επιβεβαίωση της κράτησης το αεροπορικό

εισιτήριο δεν μεταβιβάζεται, δεν ακυρώνεται και δεν αλλάζει ημερομηνία.

✓ Σε περίπτωση ακύρωσης μετά την επιβεβαίωση της κράτησης θα υπάρξουν
ακυρωτικά.

✓ Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες ισοτιμίες νομισμάτων. Σε
περίπτωση διαφοροποίησης των νομισματικών ισοτιμιών, αεροπορικών ναύλων ή

τιμών ξενοδοχείων/ τοπικών φόρων, η εταιρεία φέρει το δικαίωμα αναπροσαρμογής

της τελικής τιμής.

✓ Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί καμία επίσκεψη

✓ Σε όλα τα ξενοδοχεία μας προσφέρεται πλούσιο πρωινό σε μπουφέ - Τα ξενοδοχεία
μπορεί να αλλάξουν αλλά χωρίς αλλαγή κατηγορίας.

✓ ΒΕΔΟΥΙΝΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ: Βόλτα με τις καμήλες στην έρημο, τσάι καλωσορίσματος,
δείπνο BBQ, oriental χορούς.

✓ Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή στο σαφάρι σε παιδιά ηλικίας κάτω των 6 ετών, σε
ενήλικες άνω των 65 ετών και σε εγκύους.


